

Câmara	Municipal	De Inúbia	Paulista
--------	-----------	-----------	----------

Municipal

EXTRATO DE AUTORIZAÇÃO DE COMPRA

Prefeitura Municipal De Inúbia Paulista

Licitação

Extrato De Termo De Contrato	3
Extrato De Termo De Aditamento De Contrato	4
Notificações	5

Expediente

Produção editorial: DIÁRIO OFICIAL.

Este documento é veiculado exclusivamente na forma eletrônica.

Acervo

2

Esta e outras edições poderão ser consultadas no seguinte endereço eletrônico:

www.inubiapaulista.sp.gov.br/diario-oficial-eletronico

As consultas são gratuitas e não necessitam de cadastros

Entidades

Câmara Municipal De Inúbia Paulista

CNPJ: 44.919.611/0001-03

Telefone: Celular:

E-mail: secretaria@inubiapaulista.sp.gov.br Av. Campos Salles, nº 113 - centro - CEP: 17760-000

Inubia Paulista - SP

Site: https://www.inubiapaulista.sp.gov.br/ Prefeitura Municipal De Inúbia Paulista

CNPJ: 44.919.611/0001-03

Telefone: Celular:

E-mail: secretaria@inubiapaulista.sp.gov.br

Av. Campos Salles, nº 113 - centro - CEP: 17760-000

Inúbia Paulista - SP

Site: https://www.inubiapaulista.sp.gov.br/

Quinta-feira, 21 de Agosto de 2025

Câmara Municipal De Inúbia Paulista

Câmara Municipal

EXTRATO DE AUTORIZAÇÃO DE COMPRA



Câmara Municipal de Inúbia Paulista

CNPJ 01.628.227/0001-49

Av. Campos Sales, 113 – Inúbia Paulista/SP – CEP 17760-000

Fone/fax (0xx18)3556-1255 e-mail:camara@camarainubiapaulista.sp.gov.br

EXTRATO DO ATO QUE AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DIRETA

OBJETO: Contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva em impressoras pertencentes à Câmara Municipal.

CONTRATADA: VS ASSISTÊNCIA TÉCNICA LTDA-ME

CNPJ N.º: CNPJ: 35.156.255/0001-22

VALOR GLOBAL: R\$ 360,00 (trezentos reais).

DATA: 21/08/2025.

RESPONSÁVEL: JOSÉ EDSON DIAS

Quinta-feira, 21 de Agosto de 2025

Prefeitura Municipal De Inúbia Paulista

Licitação

Extrato De Termo De Contrato



MUNICÍPIO DE INÚBIA PAULISTA

CNPJ 44.919.611/0001-03

Fone: (18) 3556-9900

E-mail: inubia@terra.com.br

Avenida Campos Salles, 113 - CEP 17760-000 - Inúbia Paulista - Estado de São Paulo.

EXTRATO DO CONTRATO PROCESSO Nº 62/2025

CONTRATO Nº 66/2025

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE INÚBIA PAULISTA

CNPJ: 44.919.611/0001-03.

CONTRATADA: NOROESTE PAULISTA CONSTRUTORA LTDA

CNPJ: 37.441.846/0001-77

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE OBRA PARA INSTALAÇÃO DE GRAMA SINTÉTICA E REQUALIFICAÇÃO DE QUADRA ESPORTIVA LOCALIZADA NO CONJUNTO HABITACIONAL "AVELINO CHELEI".

VALOR TOTAL ESTIMADO: R\$ 100.187,88 (cem mil e cento e oitenta e sete reais e oitenta e oito centavos).

RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS: Codigo da Ficha: 345

Orgão: 02 PREFEITURA

Unidade Orçamentária 02.10.00 ESPORTES

Projeto/Atividade:1012 REFORMA E ADEQUAÇÃO PRAÇAS ESPORTIVAS

Elemento de Despesa:4.4.90.51.00 OBRAS E INSTALAÇÕES

Fonte: TESOURO

Dotação: 27.812..0009.1012.00004.4.90.51.00

BASE LEGAL: artigo 6, inciso XXXVIII, da lei Federal nº 14.133/2021. **VIGÊNCIA:** 12 (doze) meses, contados a partir da assinatura do contrato.

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses, contados a partir da assinatura do contrato. PRAZO PARA FORNECIMENTO: a partir da data indicada pelo CONTRATANTE na Autorização

para Início do Serviço

DATA DA ASSINATURA: 13/08/2025

Quinta-feira, 21 de Agosto de 2025

Prefeitura Municipal De Inúbia Paulista

Licitação

Extrato De Termo De Aditamento De Contrato



MUNICÍPIO DE INÚBIA PAULISTA

CNPJ 44.919.611/0001-03 Fone: (18) 3556-9900 E-mail: inubia@terra.com.br Avenida Campos Salles, 113 - CEP 17760-000 - Inúbia Paulista - Estado de São Paulo.

EXTRATO DE TERMO DE ADITAMENTO Nº 01

CONTRATO INICIAL Nº: 74/2024

PROCESSO Nº 134/2024 **DISPENSA Nº 99/2024**

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE INÚBIA PAULISTA

CNPJ: 44.919.611/0001-03

CONTRATADA: PHABRICA DE PRODUÇÕES SERVIÇOS DE PROPAGANDA E

PUBLICIDADE LTDA

CNPJ nº 00.662.315/0001-02

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM PUBLICAÇÕES DE ATOS OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE INÚBIA PAULISTA/SP EM JORNAL DE GRANDE CIRCULAÇÃO NO ESTADO DE SÃO **PAULO E NO DIÁRIO OFICIAL**

VALOR GLOBAL: R\$ 30.562,50 (trinta mil e quinhentos e sessenta e dois reais e

cinquenta centavos).

VIGENCIA: de 18/08/2025 até 16/10/2025

Data da Assinatura: 18/08/2025

Quinta-feira, 21 de Agosto de 2025

Prefeitura Municipal De Inúbia Paulista

Licitação

Notificações

PREFEITURA MUNICIPAL DE INÚBIA PAULISTA

CNPJ 44.919.611/0001-03

Fone: (18) 3556-9900

E-mail: inubia@terra.com.br

Avenida Campos Salles, 113 – CEP 17760-000 - Inúbia Paulista - Estado de São Paulo.

NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL

NOTIFICANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE INÚBIA PAULISTA, inscrita no CNPJ sob nº 44.919.61/0001-03, com sede à Avenida Campos Salles, 113, Centro, na cidade de InúbiaPaulista – SP;

NOTIFICADA: ARCHITHEUS – ARQUITETURA E ENGENHARIA, inscrita no CNPJ sob nº 30.165.886/0001-94, com sede na rua Franca, nº 169, Sala B, Centro, Cambé estado de Paraná, CEP:86181-040, representada na forma de seu Instrumento de Constituição pelo(a) Senhor(a) DANIEL ROSENDO DE OLIVEIRA, RG nº 9.553.584-4 SSP/SP e CPF n° 048.811.529-98.

OBJETO: ATRASO NA CONCLUSÃO E ELABORAÇÃO DE PROJETO PARA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA VICINAL DE LIGAÇÃO INÚBIA PAULISTA À LUCÉLIA. COM EXTENSÃO APROXIMADA DE 3.00 KM (DENTRO TERRITÓRIO DO MUNICÍPIO).

Venho pelo presente, notificá-lo do que se segue:

Considerando o Tópico 7, do referido Aviso de Contratação Direta, o qual noseu item 7.1.2., estabelece as sanções administrativas pela inexecução parcial do objeto;

Tendo em vista que o prazo de execução para a apresentação do projeto concluído já se encerrou, sem que a empresa tenha entregue a documentação técnica exigida, em descumprimento ao cronograma previamente estabelecido;

Considerando que a ausência da entrega dentro do prazo compromete diretamente o planejamento do Município, bem como pode prejudicar a obtenção de recursos e a execução da obra, afetando de forma negativa o interesse público. É dever da Administração zelar pelo cumprimento das obrigações contratuais, garantindo a regularidade e a continuidade dos serviços.

O descumprimento, total ou parcial do Contrato, acarreta na desclassificação da empresa, com as consequências previstas no Contrato nº 03/2025, Cláusula décima terceira, "DA EXTINÇÃO CONTRATUAL", e na legislação, produzindo as consequências de ordem civil, administrativa e fiscal, além de outras sanções previstas no artigo 155 da lei 14.133/2021;

RESOLVE NOTIFICAR a empresa ARCHITHEUS – ARQUITETURA E ENGENHARIA, para que apresente imediatamente o projeto executivo CONCLUIDO no prazo máximo até 25/08/2025, ou apresente justificativa devidamente fundamentada no prazo de 24h (Vinte e Quatro horas) após recebimento desta, devido a entrega incorreta do referido material, o qual, caberá ao Município de Inúbia Paulista - SP, sob pena de aplicação das sanções legais cabíveis ao caso, dentre elas a desclassificação da empresa no referido contrato, multas legais e contratuais, além de abertura de processo de inidoneidade para contratar com a administração pública.

Quinta-feira, 21 de Agosto de 2025

<u>PREFEITURA MUNICIPAL DE INÚBIA PAULISTA</u>

CN

CNPJ 44.919.611/0001-03

Fone: (18) 3556-9900

E-mail: inubia@terra.com.br

Avenida Campos Salles, 113 – CEP 17760-000 - Inúbia Paulista - Estado de São Paulo.

ESSA NOTIFICAÇÃO É VALIDA COMO ADVERTÊNCIA,

prevista na alinea I, item 12.2. conforme termo de contrato.

Ou então,

Após o decurso do citado prazo, este não tendo êxito, será realizada a desclassificação/exclusão da empresa do referido Contrato nº 03/2025, conforme o Tópico 7– INFRAÇÕES E SANÇÕES ADMINISTRATIVAS do respectivo aviso de contratação direta, e imediatamente aberto o processo de apuração de inidoneidade da referida empresa para contratar com a administração pública.

Publique-se esta notificação através do Diário Oficial do Município de Inúbia Paulista – SP no endereço eletrônico: https://www.inubiapaulista.sp.gov.br

Inúbia Paulista - SP, 21 de agosto de 2025.

NOTIFICANTE:

FERNANDO 80 ROSSI:27187558813

Assinado digitalmente por FERNANDO ROSSI:27187558813 DN: cn=FERNANDO ROSSI:2718755881 c=BR, o=ICP-Brasii, ou=Certificado PF A1 email=secretaria@inubiapaulista.sp.gov.b

PREFEITURA MUNICIPAL DE INÚBIA PAULISTA Fernando Rossi